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 3 

ВСТУП 

 

В умовах ринкових трансформацій та загострення конкуренції проблема 

забезпечення економічного зростання є особливо актуальною для вітчизняних 

аграрних підприємств. Останні особливо чуттєві до змін погодних умов, коливань 

вартості кредитних ресурсів та валютного курсу. Це  вимагає пошуку нових 

шляхів та форм використання наявних в їх розпорядженні ресурсів, як основи 

економічного розвитку підприємства.  

Метою роботи є дослідити теоретичні основи управління розвитком 

підприємства та надати пропозиції щодо управління розвитком аграрного 

підприємства ТОВ ВКФ "Клото". 

Основними завданнями у відповідності до цілі роботи, є: 

- вивчити теоретичні аспекти управління розвитком підприємства, зокрема 

основні етапи процесу управління розвитком підприємства та їх сутність; 

- проаналізувати рибне господарство України; 

- оцінити потенціал ТОВ ВКФ "Клото" та запропонувати заходи щодо 

удосконалення розвитку підприємства. 

Об'єктом дослідження виступає ТОВ ВКФ "Клото". 

Предметом дослідження є процес управління розвитком підприємства. 

Основними методами досліджень, використаними в роботі, є: метод 

групування (для встановлення сутності поняття "розвиток підприємства"), метод 

порівняння (для встановлення основних етапів процесу управління розвитком, 

встановлення складових економічного потенціалу підприємства), методи PEST-

аналізу (для дослідження рибного господарства України), індикаторний метод 

оцінки потенціалу підприємства (для встановлення рівня потенціалу 

підприємства), матрицю "ринок-продукт" А. Дж. Сейнера  (для виявлення  

напрямку розвитку підприємства). 

Інформаційна база проведеного дослідження складалася з статистичних 

даних підприємства, нормативно-правових документів, наукових публікацій 

авторів, матеріалів періодичних та електронних публікацій.  
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі проведеного в кваліфікаційній роботі дослідження було 

зроблено наступні висновки: 

Управління розвитком підприємства слід розуміти як процес підтримки 

підприємства в заданому векторі розвитку або штучної зміни напрямку розвитку 

для формування необхідного рівня конкурентоздатності системи та забезпечення 

присутності організації на ринку в довготривалому аспекті. Основними етапами 

дослідженого процесу є: аналіз змін зовнішнього середовища, встановлення 

елементів забезпечення стійкості підприємства та аналіз фактичного стану його 

стійкості, обґрунтування та вибір підходу до управління розвитком, прийняття 

управлінських рішень щодо удосконалення розвитку підприємства. 

За результатами PEST-аналізу найбільший вплив на діяльність рибних 

господарств мають політичні та економічні фактори. Так, низький рівень 

рентабельності в галузі та інфляційні процеси, відсутність державної підтримки, 

політики протекціонізму вітчизняного виробника, а також значна кількість 

регуляторних документів та процедур негативно впливають на діяльність 

підприємств галузі, ускладнюючі їх діяльність. 

За результатами оцінки потенціалу ТОВ «ВКФ «Клото» було встановлено 

його низький рівень. Для підприємства запропоновано стратегію вертикальної 

інтеграції, що реалізується шляхом відкриття коптильні для риби власного 

вилову. Для реалізації даної стратегії запропоновано використати існуючу 

матеріально-технічну базу підприємства – наявне приміщення, а також закупити 

спеціалізоване виробниче обладнання. Нами було визначено інвестиційну 

привабливість проекту з відкриття коптильні та встановлено, що вона повністю 

окупиться вже на другий рік реалізації проекту. 

За результатами розрахунків, у відповідності до функції бажаності (шкали) 

Харрінгтона, потенціал підприємства ТОВ «ВКФ «Клото» після заходів 

відповідає задовільному рівню. 
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